
Gardentec Glass PROFI VJ 300
Gardentec Glass PROFI VJ 400
Gardentec Glass PROFI VJ 500

Montážní návod ke skleníkům



Gardentec Glass PROFI VJ 300, VJ 400, VJ 500





BALÍCÍ LIST 

Konstrukce skleníku 

Gardentec Glass PROFI VJ 300, VJ 400, VJ 500 

Tabulka obsahuje názvy, počty a čísla pozic jednotlivých dílů skleníku. Délky jsou uvedeny v 
milimetrech a v rozvinutém stavu (před ohnutím). 

tvo VJ 300 VJ 400 VJ 500 

Pozice díl rli>lk� ks ks ks 

1 základna boční střední 1 .d.RQ 
- -

-

01/X základna boční střední 994 - 2 4 

2 základna boční krajní 1.488 4 4 4 

J 3 základna čelní s výštipem L + p 1.221 2+2 2+2 2+2 

4 sloupek 6 otvorů 1.420 14 19 24 

5 sloupek 7 otvorů 1.420 6 9 12 

6 sloupek rohový spodní L 1.420 2 2 2 

7 sloupek rohový spodní p 1.420 2 2 2 

J 8 sloupek rohový horní s výštipy L 1.430 2 2 2 

J 9 sloupek rohový horní s výštipy p 1.430 2 2 2 

10 sloupek čelní pantový L 1.764 2 2 2 

11 sloupek čelní pantový p 1.764 2 2 2 

14 čelní příčka 1.166 2 2 2 

15 čelní příčka s výštipem 1.166 

18 hřebenový spojovací plech 1.521 2 2 2 

18/X hřebenový spojovací plech 1.024 - 1 2 

J 19 střešní spojovací plech 1.521 4 4 4 

J19/X střešní spojovací plech 1.024 
- 2 4 

J 20 výztuha dolní 1.697 2 4 6 

21 výztuha horní 690 1 2 3 

22 střední čelní příčka 1.144 

23 střední čelní sloupek 1.746 

24 čelní sloupek L + p 1.764 

81 svazek gumové lemovky 61m 74 m 86 m 

90 opěrka automatického otvírače Dle obj. Dle obj. Dle obj. 

91 automatický otvírač Dle obj. Dle obj. Dle obj. 

svazek profily vstupního dílu 2 2 2 

16 - 1 - sloupek se závěsy L 1.702 1 1 1 

16 - 2 - příčka střední 523 2 2 4 

J16 - 3 - sloupek pravý 1.702 1 1 2 

16 - 5 - příčka dolní a horní 525 4 4 1 

16 - 6 - sloupek pro závěr 1.702 1 1 1 

16 - 7 - sloupek se závěsy p 1.702 1 1 1 

větrací díl 2 3 4 

30 - rám 1 1 1 

30- 5 - krycí lišta 448 1 1 1 

30- 7 - polovina závěsu 2 2 2 

2. 



Pozice 

svazek 

J 51 

J 52 

54 

J 55 

57 

svazek 

71 

72 

J 73 

74 

76 

krabice 

16 -9 

25-2

25-3

J 53 

56 

75 

82 

83 -1 

83-2

84 -1 

84-2

85

86 

J 92 

94 

typ VJ VJ 

díl délka 300 400 
pásoviny ks ve 

rohový držák sloupku s výštipem L+P ?+? 'l-'.'J 

boční držák sloupku 10 1LI. 

hřebenová pásovina stejnoramenná 7 Q 

střešní pásovina 14 1R 

polovina závěsu větracího dílu s čepem L +P 2+2 3+3 
detaily 

vzpěra větracího dílu 445 ? 3 
čelní příčka levá+ pravá 518 ?+? 2+2 
střední výztuha ? 4 
příčka pod větrací díl 517 ? 3 

sloupek štítu 335 2 2 

spojovací součásti 

závěr dveří s klikami sáček 2 ? 

zarážka sáček 2 2 

Polovina závěsu s čepem L +  p sáček 4+4 4+4 

čelní držák sloupku pravoúhlý 4 4 

spojovací "U" profil 4 6 

pružný doraz vstupního dílu sáček 4 4 

qumová podložka z lemovky krabička 160 190 

jednoduchá příchytka 45 80 82 

dvojitá příchytka 72 .11.n 54 

plastová podložka krabička �? 40 

vyvazovací pásek krabička ?n 28 

šroub M6 x 12 332 377 

šroub M6 x 25 krabička 64 86 

matice M6 478 565 

šroub M6 x 60 1? 16 

šroub M6 x 75 krabička 
R 

8 

oodložka 6 4 ?A 30 

h::iř<>k n� z�iišťnv::iní !'#P.šní vvnlnP. krabička 1? 16 

rohový držák nolic L +P ?+? 2+2 

návod k montáži a obsluze 1 
1 

Skleníky Gardentec Glass PROFI

VJ 300, VJ 400, VJ 500 

w 

(") 

249 cm 

čela mají vždy 
vstupní díl 

3. 

f------ - f------ - f------ -
c------ - c------ - c------ -

f------ - f------ - f------ -

306 cm 

boka 
střecha 

VJ 

!�UU

ks

I?+?

18 

11 

22 

4+4 

4 

2+2 

6 

4 

2 

2 

2 

4+4 

4 

8 

4 

220 

84 

68 

48 

36 

422 

108 

652 

?n 

R 

�? 

20 

2+2 

1 



� = = � = � 

= 

306 cm 

= = 

= 

Skleníky Gardentec Glass PROFI 
VJ 300, VJ 400, VJ 500 

Ukázka sestavení jednotlivých skleníků. 

typ VJ 300 

typ VJ 400 

typ VJ 500 
= 

'" 150 cm 
'" 

150 cm , � 150 cm 

I 

1.,,,, r-..l 

J-X

"99cm " 150cm 

I" I' 

'" 150 cm , "99 cm, 99 cm " 150 cm , 
l"-1 v1� vl"' vl"" v 

505cm 

Pohled na střechu shora. 
{doporučené umístění oken) 

Jednotlivá čísla (9, 8, 4, 5) jsou čísla pozic sloupk5 v balícím listě. K větracímu dílu náleží sloupky se 
sedmi otvory (poz.5). Tyto sloupky m5žete umístit dle vašeho uvážení, s výjimkou pozice kde je 
umístěna výztuha dolní (poz. 20). Tato výztuha se montuje na spoje jednotlivých bočních základen 
(modul5) 

Typ J3

a 5 5 5 4 4 9 sloupky 
- čísla pozic 

o 

k 
n 
o 

hřeben 
o 

k 
n 
o 

-

TypJ4 

a 5 5 5 4 5 5 5 9 sloupky 
- � čísla pozic 

o o 

k k 
n n 
o o 

hřeben 
o 

k 
n 
o 

-

TypJ5 

8 5 5 5 4 5 5 5 4 4 9 

- -

o o 

k k 
n n 
o o 

o o 

k k 
n n 
o o 

f-- f--

9 4 4 5 5 5 
I 149 I 149 

8 délky, pořadí 9 4 4 5 5 5 4 4 a délky, pořadí g 4 4 5 5 5 4 5 s s a 
1a počet modulů 1 149 I 99 I 149 a počet modulů I 149 I 99 I 99 I 149 I

4. 







































































































PR
O

FI
 V

J

VJ
 3

00
  

27
84

 m
m

VJ
 4

00
  

37
78

 m
m

VJ
 5

00
  

47
72

 m
m

 
 

VJ
 3

00
  

31
04

 m
m

VJ
 4

00
  

40
98

 m
m

VJ
 5

00
  

50
92

 m
m

 
 



PROFI VJ







Distributor: Gutta ČR - Praha spol. s r.o.
Na Dlouhém lánu 41/508, 160 00  Praha 6
Provozovna: Dolany 9, 273 51  Unhošť
Tel.: 312 666 212, Fax: 312 666 213
E-mail: info@gutta.cz, www.gutta.cz
IČ: 25771001, DIČ: CZ25771001




